



ΧΡΟΝΟΙ CUT-OFF

Οι παρακάτω Cut-Off χρόνοι αναφέρονται στην ώρα της ημέρας κατά την οποία μια συγκεκριμένη ομάδα ειδών που βρίσκονται σε παραγγελία, θα οριστικοποιηθεί και θα προωθηθεί προς συλλογή, συσκευασία, τιμολόγηση και αποστολή-παράδοση προκειμένου να πραγματοποιηθεί η έγκαιρη φόρτωση και παράδοσή της. Ισχύει μόνο για τη χρήση Courier καθώς και για παραλαβές από την αποθήκη μας.

Η διαδικασία αυτή ονομάζεται «κλείσιμο» της παραγγελίας, ξεκινά κατόπιν σχετικής εντολής από τον πελάτη και δρομολογεί αυτή προς αποστολή. Συμπληρωματικές παραγγελίες μπορούν να δοθούν, μεταθέτοντας όμως το χρόνο cut-off της αρχικής παραγγελίας στο χρόνο θέσεως της συμπληρωματικής.

Τηρουμένων των ως παρακάτω χρονοδιαγραμμάτων, η Έναρξις μπορεί να εγγυηθεί αποστολή της παραγγελίας την ίδια ημέρα ενισχύοντας ταυτόχρονα τις πιθανότητες έγκαιρης αφίξεως της παραγγελίας στον προορισμό της. Για εντολές «κλεισίματος» που λαμβάνονται μετά το χρόνο Cut-Off, παρέχεται εγγυημένη αποστολή την επόμενη ημέρα, στα ίδια χρονοδιαγράμματα.

Οι Cut-Off χρόνοι ισχύουν για παραγγελίες που περιλαμβάνουν είδη που κατά το χρόνο «κλεισίματος» της είναι διαθέσιμα σε stock. Στην αντίθετη περίπτωση, θα υπάρχει σχετική ενημέρωση για νέο cut-off με την άφιξη των ειδών που δε βρίσκονταν σε stock τη στιγμή του κλεισίματος.

A. Cut-Off «κλεισίματος» παραγγελιών για Παραλαβές από την Αποθήκη της εταιρείας.

Οι παραλαβές εμπορευμάτων από την αποθήκη στην έδρα της εταιρείας θα γίνονται σε τρία «κύματα» καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας και με την προϋπόθεση ότι έχουν τηρηθεί οι χρόνοι cut-off για «κλείσιμο» παραγγελίας που αντιστοιχεί στο κάθε ένα.

Παρακαλείστε όπως ενημερώνετε το συνεργάτη που σας εξυπηρετεί αναφορικά με το σε ποιο κύμα επιθυμείτε να ενταχθεί η παραγγελία σας. Νωρίτερα από την ώρα έναρξης του κάθε

κύματος δε θα γίνεται καμία παράδοση προκειμένου να διαφυλαχθεί η εύρυθμη λειτουργία της αποθήκης.

1^ο Κύμα – Παραλαβή **10:30 πμ.** → «Κλείσιμο» Παραγγελίας έως **18:00 μμ.** της προηγούμενης ημέρας

2^ο Κύμα – Παραλαβή **14:30 μμ.** → «Κλείσιμο» Παραγγελίας έως **12:00 μμ.** της ίδιας ημέρας

3^ο Κύμα – Παραλαβή **17:30 μμ.** → «Κλείσιμο» Παραγγελίας έως **14:00 μμ.** της ίδιας ημέρας

B. Cut-Off «κλεισίματος» παραγγελιών σε αποστολές Courier με παράδοση την επόμενη ή τη μεθεπόμενη ημέρα.

Για όλες τις υπόλοιπες αποστολές με Courier την ίδια ημέρα και παράδοση την επόμενη, το «κλείσιμο» της παραγγελίας θα πρέπει να γίνει **το αργότερο στις 15:00 μμ.**

Με εκτίμηση,



Γεωργακόπουλος Κων/νος

Γεωργακόπουλος Ι. Κωνσταντίνος

Managing Director.